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АНОТАЦІЯ 

Назва освітнього компонента ВК 24   Шляхи реалізації концепції НУШ  на 

уроках англійської мови  
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Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредитів / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік / екзамен 

Мова викладання українська 

Викладач Кандидат педагогічних наук, доцент 

Кваснецька Наталія Володимирівна 

CV викладача на сайті кафедри https://drive.google.com/drive/folders/15yeVv

OD0Dr0dvaHohJBoywOTJkngOCqm 

E-mail викладача Syaska_n_v_@ukr.net 

 

Мета та завдання освітнього компонента 

      Метою вивчення освітнього компонента «Шляхи реалізації концепції НУШ  на уроках 

англійської мови » (вибірковий освітній компонент) є сформувати  в здобувачів вищої освіти 

теоретичні знання та практичні вміння студентів щодо особливостей організації освітнього 

середовища Нової української школи;  добирати сучасні методи, прийоми, форми, засоби та 

технології навчання молодших 

школярів , в умовах НУШ. 

 

             Основними завданнями вивчення освітнього компонента є підготувати майбутніх 

учителів до запровадження педагогічних інновацій у освіту, їхньої здатності до 

вдосконалення фахової компетентності в умовах викликів сьогодення; учити студентів 

аналізувати нормативні документи з метою дотримання їх вимог у професійній діяльності; 

забезпечити засвоєння базового рівня знань з основ організації освітнього процесу в 

контексті вимог Нової української школи; ознайомити студентів зі шляхами забезпечення і 

підтримки навчання, виховання і розвитку школярів в умовах НУШ; формувати професійні 

навички добирати оптимальні методи, прийоми, форми, засоби, технології навчання 

відповідно до мети уроку, специфіки змісту навчального матеріалу та індивідуальних 

особливостей учнів. 
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Зміст освітнього компонента 

МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1. Організація освітнього процесу у школі в умовах Нової 

української школи 

 

Тема 1: Головні компоненти Нової української школи. 

Тема 2.  Організація освітнього процесу в умовах Нової української школи 

Тема 3.  Методичні аспекти організації освітнього середовища НУШ 

Тема 4.  Інтеграція: тематичний та діяльнісний підхід. 

Тема 5.  Сучасний вчитель ІМ в НУШ.  

Змістовий модуль 2. Методичні аспекти організації освітнього середовища 

НУШ 

 
Тема 6. Методи активізації вивчення іноземної мови  

 

Тема 7. Форми активної взаємодії педагога і дітей у процесі вивчення іноземної мови  

Тема 8. Активізація навчальної діяльності дітей в ЗДО і початковій школі  

 

Тема 9. Педагогіка партнерства: сутність, основні принципи. 

Тема 10 . Особливості оцінювання навчальних досягнень учнів. 

 

 

 


